



В следственном управлении проанализированы результаты работы по уголовным делам о тяжких и особо тяжких преступлениях



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте во исполнение плана работы на первое полугодие текущего года проанализировано состояние и эффективность работы по выявлению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений против личности за 2015-2016 годы.

Установлено, что в 2016 году следственными органами в составе следственного управления возбуждено и принято к производству 15 уголовных дел данной категории (в 2015 -20). Снижение составило 25%.

По составам преступлений уголовные дела распределились следующим образом:



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

по ст.105 УК РФ (убийство) – 4 дела (2015 -5);

по ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) -8 дел (2015-10);

по ст.ст.126-127 УК РФ (похищение и незаконное лишение свободы) -1 дел (2015-1)

по ст.131-132 УК РФ (преступления против половой свободы) -2 дела (4).

Раскрываемость убийств в оба отчетных периода составила 100%, фактов причинения тяжкого вреда здоровью в 2016 году - 50% (2015-100%), изнасилования и насильственные действия сексуального характера -100% (АППГ-75%), торговля людьми 100% (АППГ- не было фактов).

Высокие показатели раскрываемости 100% достигнуты в Юго-Западном, Брянском, Мичуринском следственных отделах на транспорте и в Московском следственном отделе на транспорте.

В 2015 году нераскрытым осталось 1 преступление, предусмотренное ч.1 ст.132 УК РФ, в 2016 году – 4 преступления по ч.4 ст.111 УК РФ.

Все указанные уголовные дела изучались в отделе криминалистики следственного управления, по ним даны указания в порядке ст.39 УПК РФ, ход и результаты расследования неоднократно заслушивались на межведомственных совещаниях при руководстве следственного управления. В настоящее время работа по ним продолжается, на 1 квартал 2017 года запланировано проведение новых межведомственных совещаний.

Сегодня результаты данного анализа были заслушаны на координационном совещании при Московском межрегиональном транспортном прокуроре.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1104095>